1/3/2020 Simulation de I'examen national des infirmieres

Simulation de I'examen national des
infirmieres

Llexamen est divisé en plusieurs blocs. Priére de bien lire les questions et les instructions.

4

Les questions suivantes evaluent votre connaissance dans le nursing médical et/ou
chirugical

Pour évaluer le score d’Apgar, I'infirmiére doit tenir compte 5 points
des parameétres suivants sauf

Fréquence cardiaque
Respiration
Coloration
Excavation orbitaire

Réactivité a la stimulation

O O ®@ O O O

Tonus Musculaire
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A quoi sert le score d’Apgar ?

(® Permet de mesurer I'état des fonctions vitales d'un nouveau-né
(O Permet d’évaluer de définir la présence de détresse respiratoire
(O Permet de confirmer la présence de malformation congénitale

O Permet de d'explorer les sphéres neurologiques

Les éléments suivants sont des signes de détresse
cardiorespiratoire, sauf

O Se tenant la poitrine, pale, accompagné de sudoration
O respiration pénible/dyspnée
O sifflements, toux

(® ralentissement psychomoteur

Aprés avoir évalué le niveau de conscience d’'un patient

présentant les caractéristiques suivantes : Quand il est
secoué avec douceur, le patient ouvre les yeux et vous

regarde, mais il répond a vos questions de facon lente et

un peu confuse. Vous dites qu'il est en ?
O Coma

(® Obnubilation

(O Léthargie

(O Aucune des réponses

5 points

5 points

5 points
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Un patient est en hypothermie quand sa température
corporelle centrale

(O est au-dessous de 33° Celsius.

(O est au-dessous de 34° Celsius.

(O est au-dessous de 35° Celsius.

(® est au-dessous de 36° Celsius.

Linfirmiére utilise fort souvent le terme score de Glasgow
dans la rédaction de ses rapports. Ce terme permet
(® d'évaluer le niveau de conscience d'un patient

O d’évaluer le tableau clinique d'un patient

O d’évaluer le pronostic vital d'un patient

(O Aucune de ces réponses

Les cas d’AVP (Accidents de la voie Publique) sont

monnaies courantes en Haiti. Les signes suivants parlent
en faveur d'atteinte de la moelle épiniére sauf

(O Perte du contrdle vésical (incontinence urinaire)
(O Perte du contrdle des sphincters (incontinence fécale)
(O Paralysie et Lombalgie et sensation de fourmillement

@ Hypertension Artérielle constatée au sphygmomanometre
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Saturometre est un dispositif permettant de calculer 5 points

(® Fréquence cardiaque et saturation d'oxygéne

(O Fréquence respiratoire et saturation d'oxygéne et de CO2
(O Fréquence cardiaque, saturation d'oxygéne et CO2

(O Fréquence, rythme cardiaque et saturation d'oxygéne

La complication la plus grave des fractures et luxations de 5 points
la charniere dorsolombaire est

(O Lombalgie intense
(O Latteinte des vaisseaux

® Latteinte médullaire

(O Risque d’hémorragie interne

En évaluant I'état de conscience d'un patient, malgré des  5points
stimuli douloureux répétés, le patient ne peut étre réveillé

et il garde les yeux fermés; il ne manifeste aucune réaction

a ses propres besoins ni aux stimuli externes. On peut
confirmer que ce patient est

@® EnComa
(O En Obnubilation
(O En Léthargie

(O Décédé
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On vous appelle pour un patient présentant une perte 5 points
compléte de connaissance soudaine et breve (jusqu'a 30
minutes environ). Dans le rapport, comme impression

clinique vous écrivez

(O comA

(O Crise convulsive
@ Syncope

O Lipothymie

(O Etourdissement

Selon 'OMS, apres le triage, les mesures suivantes doivent 5 points
étre adoptées. Trouvez les intrus

[] CASURGENTS Nécessitent un traitement d'urgence immédiat

CAS URGENTS Nécessitent une évaluation et une attention rapide

[] CAS PRIORITAIRES Nécessitent une évaluation et une attention rapide
CAS PRIORITAIRES Nécessitent un traitement d'urgence immediat

[] CAS NON URGENTS Peuvent rester dans la file d'attente

Un patient Hémophilie saigne 5 points

O Plus vite et plus fréquemment que la normale
@ Plus longtemps et plus fréquemment que la normale
(O Toutes les réponses sont bonnes

(O Aucune de ces réponses
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Pour suspecter un cas d’hypoglycémie, l'infirmiére doit 5 points
maitriser les signes suivants, excepté

(O Maux de téte

O Palpitations cardiaques
Vertiges

Bradycardie

Sueurs froides

Paleur

O O O @® O

Troubles oculaires

En cas de Cholera, il est de coutume d’administrer 5 points
beaucoup de soluté aux patients. En cas de surcharge, la
complication suivante peut survenir

(O Hépatomégalie
(O cardiomégalie
(® Edéme aigu pulmonaire

(O Hémorragie par extravasation
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Je recois les informations en provenance des récepteurs  5points
périphériques (douleur, position des membres...) et les

renvoie vers le cerveau. Je regois aussi les informations du
cerveau (ordre de mouvement...) et les renvoie vers les

muscles. Quand je suis liaisonné(e), cela peut provoquer

une paralysie. Je suis :

(O Lecerveau
(O Lecervelet

(O Lamoelle osseuse

(® La moelle épiniere

(O Le Tronc Cérébral

Dans les fractures des membres inférieurs, les 5 points

complications les plus fréquentes dont la prévention
nécessite un parage anticoagulant sont les suivantes

(O Laraideur et I'infection.
@ La thrombose veineuse et 'embolie pulmonaire.
(O Lathrombose artérielle et 'embolie graisseuse.

(O Lathrombose veineuse et I'infection.
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Pour administrer un soluté en cas de brulure, l'infirmiere 5 points
peut utiliser la formule de Parkland, laquelle est connue de
la maniere suivante

@® 4.0ml/kg/SB
(O 5.0ml/kg/SB
(O 6.0ml/kg/SB
(O Aucune des réponses

Au cours de la surveillance d'un traumatisé cranien, 5 points
I'élément majeur reste

(O Le contrdle de la tension artérielle

(O Le contrdle de la respiration

@ Le controle de la conscience

(O Les réflexes

(O Le sommeil

Combien de litres d'oxygéne par minutes pouvez-vous 5 points

administrer au maximum a un patient avec une lunette
nasale

(O 4-6 litres au max
(O Plus de 6 litres

® 1-3litres

(O Aucune de ces réponses
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Quelle est la valeur normale de saturation en oxygene

(O 9598%
O 94-96%
O <90%

(® Aucune de ces réponses

Une occlusion intestinale caractérisée par une torsion
d’'anse sur elle-méme est dite une occlusion par :

@® Volvulus.

(O Invagination.
(O Adhérence.

O Hernie interne.
(O Suite opératoire.

La thérapeutique extrémement urgente en cas de choc
comporte d'abord

(O Lantibiothérapie massive.

O La sérothérapie antitétanique.

(® Lanormalisation de la volémie.

O La normalisation du poids corporel
(O aetc sont bonnes.

(O cetd sontbonnes.

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScGpg-kOT2biE8IKJV1dBM5IU8phrhNJKEmMi1RkBIZ6WHM?7_A/formResponse

5 points

5 points

5 points

9/61



1/3/2020 Simulation de I'examen national des infirmieres

Inflammation du tissu mou avec tendance a la diffusion, 5 points
intéressant le tissu cellulaire et le tissu interstitiel

(O Septicémie.

@® Cellulite.

(O Abces chaud.

O Phlegmon.

Considérant le cas de Ridley AS et de Christelle AS, donc 5 points
tous deux porteurs d'un trait de la drépanocytose. Quel

pourcentage d’avoir des enfants malades a la premiére
génération

O 0%

® 25%
O 50%
O 75%
O 100%
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Dans le cas de I'hémophilie, répondez. Quand le pére est 5 points
malade et que la meére ne l'est pas

(O Tous les enfants de sexe masculin seront malades

(O Tous les enfants de sexe féminin seront malades

(O 50% des filles et 50% des garcons seront malades

(® 100% des filles seront porteuses

(O 50% des files et 25% des garcons seront malades

Un patient qui présente une douleur siégée au niveau de la 5points

région épigastrique peut avoir les organes/structures
suivants affectés sauf

O Colon

(O Pancréas
® Rein droit
(O Estomac

(O Duodénum
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Les échanges gazeux réalisées au niveau des poumons 5 points
prennent le nom de

(O Hémorragie
(O Hématémese
(O Hémostase
(® Hématose
(O Hématome

J'achemine le sang oxygéné vers les organes et ramene le 5points
sang veineux au cceur. Je suis

(® La grande Circulation

(O La petite Circulation

(O Les deux

(O Aucune des réponses

Yvette, 68 ans se présente aux urgences avec une 5 points

hémiplégie droite sur histoire d’hypertension artérielle.
Quelle est la partie du cerveau qui est affecté selon vous ?

(O Hémisphére cérébral droit
(® Hémisphere cérébral gauche
(O Hémispheére cérébelleux droit

(O Hémisphére cérébelleux gauche
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Le signe de Babinsky : 5 points

@ Indique une lésion de la voie pyramidale.
O Signifie un malade en coma qui vomit.
O Indique une paralysie faciale.

O Signifie un trouble de la déglutition

Le traitement de la lithiase rénale est le suivant : 5 points

(O Enlever le calcul et traiter la cause.
(O Obtenir une diurése quotidienne de 1500 a 2000 ml d'urines.
(O Traitement médical :antibiotiques ; ou traitement chirurgical :néphrectomie.

@ Aider la migration spontanée du calcul par diurese massive et anti-
inflammatoires

Il s'agit d'un ramollissement du tissu osseux par défaut 5 points
d'ossification

(O oOstéosynthese.
(O ostéomyélite.
(O oOstéoporose.

@ Ostéomalacie
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Le risque majeur des plaies articulaires reste

(O Lankylose.
(O Laraideur.
(® Linfection.
(O Lapseudarthrose

Les trois signes fonctionnels de l'occlusion intestinale
incluent les suivants

(O Météorisme abdominal, vomissement, arrét des matiéres et des gaz.

Météorisme abdominal, douleurs abdominales, arrét des matieres et des

gaz.

Météorisme abdominal, reflux gastro-oesophagien, arrét des matieres et

des gaz.

Lors d'un traumatisme sévere lequel de ces organes est
susceptible d’étre endommagé en premier

O Lefoie

O Les reins

@ La rate

O La vessie

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScGpg-kOT2biE8IKJV1dBM5IU8phrhNJKEmMi1RkBIZ6WHM?7_A/formResponse
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Le volume de remplacement pour les 24 premiéres heures 5 points
pour une victime d’'une bralure avec 20% de surface

corporelle brilée, est calculée par la formule de Packland.

Cette formule est

(O 10 ml/kg/h de DW 5%

(O 10ml/kg/h de Ringer Lactate

(O 8litres de cristalloides sur 24 heures
® 2-4mlx % SCB x poids (kg)

Quelle technique d'injection qu'un diabétique doit-il utiliser 5points
pour éviter les complications lipodystrophiques?

(O Aspirer avant d'injecter
@ Assurer la rotation des sites d'injection
(O Injecter dans le tissu musculaire

(O Pincer la peau avant d'injecter

Incapacité a lire ou voir les objets rapprochés 5 points

(O Glaucome
(® Presbytie

O Myopie
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Idéal pour diagnostiquer une infection par un streptocoque 5 points

(O sangocculte

O Bilan hépatique
(O Bilan ou profile lipidique

(® ASOouASLO

Le diaphragme s’abaisse au cours de 5 points

(O Lexpiration
® Linspiration
(O Les deux

(O Aucune des réponses

Une destruction de la cellule béta du pancréas conduita  s5points

@ Diabéte du type 1 ou insulino dépendant
(O Diabéte requérant
(O Diabéte gestationnel

(O Diabéte non insulino dépendant
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Quelle est en moyenne la quantité d'eau a boire chaque 5 points
jour ?

(O o0.5litre
O 1 litre
@® 1.5litre

Le pigment qui colore le sang s'appelle 5 points

(O Hématose
O Bilirubine
(® Hémoglobine

O Diastase

Leffet secondaire des antalgiques est 5 points

(O Diarrhée
(O Vomissement
@ Constipation

(O Nausées
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Quel agent causal est responsable de la Gale
O Herpés simplex

O Staphylocoque

@ Sarcoptes scabiei

O Treponema pallidum

Quel agent causal est responsable du Furoncle

(O Herpés simplex
@ Staphylocoque
(O sarcoptes scabiei

O Treponema pallidum

Les sujets du groupe Sanguin B

@ Possédent antigéne B et anticorps naturel anti-A

(O Possédent antigéne A et anticorps naturel anti-B

5 points

5 points

5 points

O Ne possédent aucun antigéne et ont les anticorps naturels anti-A et anti-B

O Ne possédent antigene A et B et aucun anticorps
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Les sujets du groupe O 5 points

(O Possédent antigéne B et anticorps naturel anti-A
(O Possédent antigéne A et anticorps naturel anti-B
@ Ne possédent aucun antigéne et ont les anticorps naturels anti-A et anti-B

O Ne possédent antigene A et B et aucun anticorps

4

Les questions suivantes sont en rapport avec la santé de la mere et de I'enfant

La ligature des trompes prévient la grossesse 5 points

(O En arrétant la migration

O En détruisant le produit de la conception
(® En empéchant la fécondation

(O Enempéchant la nidation

Dans le cadre du développement normal du bébé il 5 points
quadruple son poids a

(O 12 mois

@® 24 mois
(O 36 mois

(O 48 mois
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La respiration, la diurese et les reflexes ostéo-tendineux
sont les éléments a surveiller avec 'administration de

(O Ampicilline
O Ocytocine
(O Hydralazine

(® Sulfate de magnésium

Un nouveau né dont la température est de 35.5 C est en

O Hyperthermie
(O Normothermie

@ Hypothermie

(O Hyperglycémie

Le nombre de visites prénatales recommandé pour une
grossesse normal est de

(O 3visites
@ 4visites
(O 2visites

(O 1 visite
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Ertha est prise en charge et 'accouchement a lieu a 2 5 points
heures aprés I'admission. Lequel de ces items serait le

premier geste de l'infirmiére se rapportant aux soins a

donner au nouveau né ?

(O Habiller 'enfant

(O Prendre le poids et la taille

(O Réaliser les soins du cordon

(® Faire la désobstruction des choanes

Linfirmiére mesure le poids a la naissance, I'enfant pése  5points

3,6 Kg, deux jours apres, on observe une perte de poids dit
physiologique représentant une valeur

(O Inférieure a 5%
(O Supérieure a 10%

® Inférieure ou égale 3 10%

Pourquoi conseille-t-on d’allaiter I'enfant dés la naissance ? 5points

(O Celainitie le reflexe de la succion
(® Cela stimule la production du lait
O Cela soulage I'engorgement des seins

(O Cela permet d'éliminer I'excés de mucosités
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La meilleure fagon de prévenir 'engorgement est de 5 points
(® Donner le sein souvent la nuit

O Faire vider le plus souvent que possible par le nourrisson

O Donner le sein aussitét que possible

O Maintenir les seins au sec et propre

Anita une fillette de 2ans pesant 10kg 500, vue pour 5 points
plaintes, fievre de 38C et elle pousse des cris a la pression

de l'oreille droite. Le pédiatre retient le diagnostic de l'otite

de l'oreille droite. Il prescrit ampicilline injectable

500mg/kg de poids q 6 heures. Quelle est la quantité a lui
administrer par dose ?

(O 500mg/dose
(O 1mg/dose
(® 525mg/dose

(O 750kg/dose

Lequel de ces items est une contre indication a 5 points
I'épisiotomie

(O Périnée lache

O Application de forceps

@ Varices vulvaires et vaginales

(O Condylomes multiples vaginaux et vulvaires
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Parmi ces maladies suivantes de la mere, laquelle est plus 5 points
nocive pour le foetus ?

(O Malaria

O Bronchopneumonie

(® Rubéole

(O Varicelle

Mr et madame Loulou sont Rh négatif. Les risques pour  5points

que leurs enfants souffrent d’érythroblastose foetal sont de
I'ordre de :

Le premier trimestre de la grossesse est |la période la plus 5 roints
critique pour les risques de

(O Mutagenes
(O De syndrome néphrotique
(® Tératogene

(O Métabolique
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Un saignement abondant et une dilatation du col chez une 5points
femme enceinte indique

(O Une menace d’avortement
(® Un avortement inévitable
(O Une infection pelvienne
O Abruptio placentae

Le bébé prématuré développe souvent de la détresse 5 points
respiratoire parce que, excepté :

O Lalvéole est immature et ne produit pas assez de surfactant
@ Le bébé prématuré n'a pas regu assez d’anticorps de sa mere
O Les nerfs et le centre respiratoire sont immatures

O La cage thoracique et le muscle respiratoire sont faibles

Cette substance est particulierement toxique pour les 5 points
femmes enceintes, allaitantes et les jeunes enfants

O lode

(® Méthylmercure
(O Molybdéne

(O Sélénium
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Yvrose agée de 27 ans G2P1 a eu ses dernieres regles le  5points
26 décembre 2013. Elle est Rhésus négatif et son mari qui

est aussi pére de son premier enfant et Rhésus positif. Le
premier né est Rhésus positif. La premiére grosse n'ayant

pas été suivie, aucune mesure particuliére n'a été prise. La

date probable de I'accouchement est :

(O 27 aout 2014
(O 3 septembre 2014
@ 3 octobre 2014

(O 6aout2014

Le bébé d'Yvrose court les risques cités ci-dessous, sauf 5 points

O Lanarsaque foteo placentaire
@ La polycytemie
(O Lictere nucléaire

O La splénomégalie

Le poids normal du nouveau né doit étre 5 points

(O Inférieur a 2.5kg
O Inférieur ou égale a 2.5kg
O Supérieur a 2.5kg

@ Supérieur ou égal a 2.5kg
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Les signes d’'une mauvaise tolérance gastrique sont,
excepté :

(O Ballonnement abdominale
(® Hyperthermie de 40°C
O Régurgitation

O Vomissement

Sont les indications d'utilisation du spéculum, sauf

(O Examen du col
® Infections périnéales
(O Prélevements de sécrétions vaginales et cervicales

De la puberté a la ménopause le milieu vaginal est
normalement

O Basique
® Acide
(O Alcalin

La fermeture prématurée des sutures craniennes chez le
bébé s’appelle

(O Chevauchement
(® Craniosténose

O Plagiocéphalie

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScGpg-kOT2biE8IKJV1dBM5IU8phrhNJKEmMi1RkBIZ6WHM?7_A/formResponse
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Un cycle menstruel anormalement court 5 points

(O Aménorrhée
@ Hypoménorrhée

(O Polyménorrhée

L'auto examen des seins se fait : 5 points

(® Chaque mois
(O Tous les 3mois
(O Tous les 6 mois

La dysménorrhée secondaire est consécutive a I'exception 5points
de

O Trouble gynécologique
(O Endométriose
O Tumeur pelvipéritonite

(® Cycle ovulatoire

Un fibrome est : 5 points

(O Un cancer de l'ovaire
@ Une tumeur formée par les tissus fibreux
(O Un cancer de l'utérus

(O Une distension abdominale
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Simulation de I'examen national des infirmieres

La sécrétion du lait maternel dépend de tout ce qui suit,
sauf

(® L’hormone de croissance
(O Lhormone de lactogéne
(O Lhormone ocytocine

(O Une bonne succion

Les enfants nés entre 37éme et 42éme semaines de
grossesse sont des

(O Prématurés
(® Nouveau né aterme
O Post mature

L' acide aminé le plus particulierement rencontré dans le
lait maternel

O Leucine
@® Isoleucine

(O Phénilalanine

Masque de grossesse est encore appelé

(O Vergetures

@® Chloasma

O Linea nigra
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La période s'écoulant entre le début du travail de la
naissance a la délivrance est

O Avortement
@ Intra-partum
O Ante-partum

La présence de tissu endométrial en dehors de
I'endomeétre

O Vaginose

(O candidose

(® Endométriose

(O Aucune des réponses

Les facteurs suivants peuventt contribuer au travail
précipité, a I'exception de

(O Multiparité
(O Gros bassin
O Contractions utérines puissantes

(® Déchirure du col

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScGpg-kOT2biE8IKJV1dBM5IU8phrhNJKEmMi1RkBIZ6WHM?7_A/formResponse
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Simulation de I'examen national des infirmieres
On dit travail prolongé lorsqu'il dure plus de 5 points

® 24hrs
(O 30hrs
O 72hrs
(O 48hrs

Les signes alarmants pendant le post-op d'une parturiante 5points
sont, excepté

O Hypotension

(O Atonie utérine
(O Tachycardie

® Lochies

Les conséquences possibles de la macrosomie foetal pour 5 points
la mere sont, sauf

O Risque de disproportion foeto pelvienne
(O Déchirure des tissus mous pendant I'accouchement
O Risque de travail dystocique

@ Traumatisme cranien

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScGpg-kOT2biE8IKJV1dBM5IU8phrhNJKEmMi1RkBIZ6WHM?7_A/formResponse
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Lequel de ces bassins ne permettent pas I'accouchement 5 points
par voie vaginale ?

(O Le bassin gynécoide
(O Le bassin androide

(® Le bassin anthropoide

Petites excroissances verruqueuses sur la vulve, les levres, 5points
le col, les parois et le rectum

(O Condylomes acumines
O Herpes virus

(® Condyloma lata

(O Chancre mou

Lors de la formation des membranes embryonnaires, celle 5 points
qui se forme la premiere est

(® Le chorion
(O Lamnios
(O La cavité amniotique

(O Les villosités choriales
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https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScGpg-kOT2biE8IKJV1dBM5IU8phrhNJKEmMi1RkBIZ6WHM?7_A/formResponse

Simulation de I'examen national des infirmieres

Lamnios est une membrane embryonnaire qui prend
naissance dans la courbe superficielle du :

(® Ectoblaste
(O Mésoblaste
(O Throphoblaste

Une femme enceinte qui a le cytomégalovirus peut le
transmettre au foetus par

(O Leplacenta

(O La voie cervicale pendant 'accouchement
(O Pendant I'allaitement

O a et c son vrais

(® aetb sont vrais

On considéere comme dystocique les présentations
exceptées :

(O siege
(O Epaule
O Front

@ Céphalique

5 points

5 points

5 points
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C’est une hormone protéique qui stimule la lactation

® Prolactine
(O Locytocine

(O LADH

Un nourrisson se situe entre

(O 0a3mois
@ 3moisalan

(O 9moisa2ans

Lhormone provenant du corps jaune de l'ovaire

(O Oestrogene
® Progestérone

(O Chromosome

Lamniocentese se réalise a partir du

(O 10éme semaine d'aménorrhée
(O 18éme semaine d'aménorrhée

(® 17&me semaine d'aménorrhée
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L'étude du liquide amniotique permet de :

O Faire le caryotype de I'enfant
(O Connaitre son sexe
O Dépister certaines maladies chromosomiques ou génétiques

@ Toutes les réponses sont vrais

5 points

Une femme apres son accouchement présente une atonie 5points

utérine, quel geste doit faire l'infirmiere?

O Appeler le médecin
@ Pratiquer un massage utérin

(O Placer une perfusion

4

Les questions suivantes évaluent votre connaissance sur I'approche communautaire de la

santé.

Est un domaine propice a la promotion de la santé

(O Renforcement de I'action communautaire
O Elaboration de politique publique saine
(O Réorientation des services de santé

(O aetb sont bonnes

(O betc sont bonnes

@ Toutes les réponses sont bonnes

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScGpg-kOT2biE8IKJV1dBM5IU8phrhNJKEmMi1RkBIZ6WHM?7_A/formResponse

5 points

34/61



1/3/2020 Simulation de I'examen national des infirmieres

Selon la théorie d'apprentissage social, le facteur le plus  5points
important du changement de comportement est :

O Le déterminisme réciproque

O Lapprentissage par observation

O Les attentes

@ La connaissance de ses propres capacités

La principale valeur que doit cultiver un comité exécutif 5 points
communautaire est

O La courtoisie
(O Léloquence
O Le courage
@ La transparence

La constitution haitienne veut que le systéme national de 5 points
santé soit

(O Concentré
(O Déconcentré
(O Centralisé

(® Décentralisé
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Simulation de I'examen national des infirmiéres
Sont les vaccins les plus sensibles a la chaleur, excepté

(O BCG
(O Anti polio
(® Pentavalent

O RR

Lincidence de la tuberculose en Haiti est de

(O 328/100.000

O 2.2%

(® 238/100.000

O 23%

Au 5éme mois de traitement, vous constatez que les
crachats de madame Robert sont encore positifs, vous
concluez que c'est un cas de

(O Rechute
(® Echec de traitement
(O MDR-TB

(O Abandon
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Simulation de I'examen national des infirmiéres
Le programme de vaccination fut créé en Haiti en :

O 1978
O 1974
® 1979
O 1986

Est une structure de soins au niveau 3

O Hopital universitaire
(O Hopital départemental
(O Hopital spécialisé

(O aetb sont bonnes

@ a et c sont bonnes

(O betcsont bonnes

(O Toutes les réponses sont bonnes

Le paquet essentiel de services doit, excepté :

O Répondre aux probléemes de santé prioritaires
(O Etrejustifiable d'interventions
(O satisfaire les besoins en santé de facon intégrée et équitable

@ Couvrir tous les problémes de santé

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScGpg-kOT2biE8IKJV1dBM5IU8phrhNJKEmMi1RkBIZ6WHM?7_A/formResponse
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14 points

Vrai Faux

Les pilules contraceptives sont

contre indiquées chez toutes

jeune filles qui n'ont pas encore O @
d’enfant

En Haiti comme au niveau

mondial, le virus du SIDA @ O

prédominant est le VIH 1

Il est important de garder le
patient tuberculeux qui suit son
traitement anti tuberculeux en
isolement dans un coin afin qu’
il ne transmette pas la maladie

O
@®

Un Mantoux test négatif signifie
inévitablement I'existence d’'une
maladie tuberculeuse active

Administré a 9 mois le vaccin
anti rougeoleux donne une
protection de 85- 90%

Le VIH symptomatique est une
contre indication au vaccin BCG

Lenvironnement social d’'un
individu influence grandement
son comportement

@ ® ® O
O O O @

C’est un signe du tétanos néonatal 5 points

(O Diarrhee

® Arrét de téter

O Paleur
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Simulation de I'examen national des infirmieres

Les principales causes de mortalité infantile dans les pays 5 points
en voie de développement sont

O Rougeole, fievre, bronchiolite
@ Pneumonie, diarrhée, rougeole
O Malaria, diarrhée, méningite

O Diarrhée, anémie, malnutrition

Le vaccin polio 0 doit étre donné de 5 points

(O 0a30jours
(O 0a20jours
® 0a15jours
Jacqueline a mis au monde un bébé qui vient de recevoir le 5 points

vaccin BCG, I'enfant n'a aucune cicatrice au site d'injection.
Linfirmiére doit répéter la dose dans

O 2 mois
O 4 mois
@ 6 mois
O 9 mois

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScGpg-kOT2biE8IKJV1dBM5IU8phrhNJKEmMi1RkBIZ6WHM?7_A/formResponse
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Simulation de I'examen national des infirmieres

Le dépistage volontaire dans le cadre du programme
VIH/SIDA est

(O Une méthode diagnostic
(O Une méthode d'investigation

(® Une méthode préventive

Quel est le premier test qui permet de faire le dépistage
rapide du VIH

(O Oraquick
(O capillus
(O Elisa

(® Détermine

Le moteur de toute action communautaire est

(O Leresponsable du centre
(O Le représentant de l'état
(® La participation des membres de la communauté

O La participation des ONG internationales

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScGpg-kOT2biE8IKJV1dBM5IU8phrhNJKEmMi1RkBIZ6WHM?7_A/formResponse
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En présence d'un patient sourd-muet, l'infirmiére en charge 0 point
utilisera les moyens de communication suivants, excepté

(O Lexpression faciale
(O Letoucher

(O Hochement de la téte
(® Haussement de la voix

Les facteurs exogenes qui peuvent modifier le 5 points
comportement d’'un individu sont, excepté

(O Laculture
® Le sexeetl'age
(O La famille

(O Les groupes de références

Sont applicables a I'hépital universitaire, excepté 5 points

(® Role de premier recours
(O Référence nationale
(O Réle de formation

(O Roéle de recherche
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Simulation de I'examen national des infirmieres

Sont des vaccins qui ne doivent jamais étre congelés,
excepté

O Rotavirus
(O Pentavalent

O dT

® Anti Polio

Ces maladies peuvent étre transmises de la mére a
I'enfant, excepté

(® La candidose vaginale
(O Lavaricelle

(O Ladiphtérie

(O Lachlamidiase

Ce sont des objectifs du counseling dans la clinique
prénatale, sauf

(O Faire le choix judicieux d’une méthode de contraception
(O Mieux comprendre la méthode choisie
O Encourager un comportement vis-a-vis des IST

@ Empécher la survenue d’'une grossesse gémélaire

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScGpg-kOT2biE8IKJV1dBM5IU8phrhNJKEmMi1RkBIZ6WHM?7_A/formResponse
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Simulation de I'examen national des infirmieres

Ce sont des mesures préventives contre le Sida, sauf 5 points

(O Uutiliser un préservatif

(O Limiter le nombre de partenaires sexuels

O Vendre librement les seringues a usage unique
@ Utiliser le diaphragme

Sont les valeurs qui régissent notre politique nationale de  5points
santé, sauf

(O Ledroit a la vie et a la santé

(O L efficience

O La solidarité et la participation citoyenne

(® L autoritarisme

Les relations existant entre les autorités hiérarchiques et 5points

les cadres techniques en fonctions de leurs postes de
travail s'élaborent du point de vue graphique a travers

(O Une description de tache
(O Une liaison entre les postes de travail
@ Un organigramme

O Une organisation structurée
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Les contraceptifs oraux combinés (COC) se présente sous 5 points
forme de plaquettes de

(O 28 pilules hormonales
O 21 pilules hormonales puis 7 pilules non hormonales

(O 21 pilules hormonales seulement

(O aetb
O aetc
@® betc

Sont les vaccins lyophilisés du PEV 5 points

(O BCG et anti polio

(O BCG et pentavalent

(® BCGetRR

(O Antipolio et RR

Choisis la mauvaise réponse. Par rapport au pyramide 5 points

sanitaire, 'UCS/ UAS est gestionnaire du systeme national
de santé comme

O Une politique décentralisée
O Un programme de réorganisation du systeme
O Une stratégie de prestation et de couverture

@ Une politique de santé de tous les pays du monde
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Simulation de I'examen national des infirmieres

Le paquet essentiel de services permet de, sauf

O Assurer une meilleure prise en charge des patients
O Offrir une gamme de services a la population

(O Faire une meilleur choix de médicaments éssentiels
@ Gérer le programme de santé

La pierre angulaire du processus de décentralisation du
systéme de santé est représentée par

(O LeMSPP

(O HUEH

(® Lunité communale de santé

En cas d’'AES, quel est 'ARV qui ne doit jamais étre utilisé

(O Indinavir
@ Névirapine
O Ritonavir

(O Abacavir

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScGpg-kOT2biE8IKJV1dBM5IU8phrhNJKEmMi1RkBIZ6WHM?7_A/formResponse
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Le Jadelle comme implant cutané 5 points

O Est efficace pendant 5 ans
O Est efficace pendant 2 ans

(O Comporte 2 batonnets

@® aetc
O aetd

Au cours d'une respiration normale, le nombre de 5 points
particules projetées autour du malade tuberculeux est
faible ; par contre, un effort de toux projette jusqu’a

(O 1000 particules
@ 3500 particules
(O 2500 particules
(O 1500 particules

Lexamen qui peut poser avec certitude le diagnostique de 5 points
la tuberculose est

O Xray

(O Bacilloscopie
@ Culture

(O RPR
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Déterminer parmi les points suivants, celui qui représente 5 points
I'étape clé de la planification d'actions sanitaires

(O Etablissement de la liste des problémes de santé

(O Prise de conscience par les professionnels
@ Définition des priorités

(O Participation de la communauté

12 points

Vrai Faux

Toute population est une
collectivité

Toute communauté est une
population

Le niveau de motivation pour le
changement de comportement
chez chaque personne est
identique

Il existe 3 principaux modes de
transmission du VIH

Il est impératif de donner du Fer
folate ou des multi vitamines
chez une femme placée sous
cocC

De toutes les formes de
tuberculose, la tuberculose
pulmonaire représente 23%

O O @®©@ O @ O
@ ® O @ O

4

Les questions suivantes sont en rapport avec la santé mentale (psychiatrie, psychologie...)
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Madame Jules recoit du Majeptil, le nom chimique de ce  5points
médicament est

O Levomeprazine
(O Trifluoperazine
(O Chlodiazoperazine
@ Thioproperazine

Jonas recoit de I'Activan pour son anxiété qui se traduit par spoints
les signes suivants. Lequel n'en fait pas partie?

O Tension
(O Méfiance
® Nausée

O Inquiétude
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Vrai ou Faux 7 points

Vrai Faux

Le zoloff et I'affecor sont de

antidepresseurs ancienne O @
génération

Le syndrome de Korsakoff est

causé par une carence en O @

vitamine B12

Linsuffisance coronarienne,

I'hypertension et le diabete sont

les contre indications du cure @ O
de Sakel

Quand le patient rentre en
coma insulinique, il peut
présenter des crises
épileptiques

La ludothérapie est le
traitement par l'utilisation des
activités manuelles

En cas de surdosage au
benzodiazépine I'antidote est le
Flumazenil

Lusage prolongé des
anxiolitiques provoque une
dépendance

Les anxiolitiques ont un effet
de sédation et de relaxation
musculaire

@ ® ® O @
O O O @® O

Le déni est une forme de rejet de 5 points

O Son entourage
O Du surmoi

(® Evenement vivant

(O Sapensée

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScGpg-kOT2biE8IKJV1dBM5IU8phrhNJKEmMi1RkBIZ6WHM?7_A/formResponse 49/61



1/3/2020 Simulation de I'examen national des infirmiéres
Le but de la psychologie est de 5 points
O Décrire
(O stimuler

(® Comprendre

(O Pprédire

En psychiatrie 'aménorrhée est un symptome qui fait 5 points
penser a

(O Un fibrome utérin

O Une ménopause précoce

(O Une grossesse ectopique

(® Un effet secondaire des médicaments

Pour mieux comprendre le client psychiatrique l'infirmiere 5 points
doit avoir

(O Delagentillesse
(O Beaucoup de tact
(® Une attitude objective

O Une technique protective
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Simulation de I'examen national des infirmieres

En présence d'une overdose, l'infirmiere doit

(O Utiliser des moyens de contention
(® Evaluer constamment le niveau de conscience
O Installer le patient dans la position de Trendelenburg

(O Reconnaitre que l'overdose est un probleme médical courant

Le traitement de I'épilepsie doit étre
(O Sporadique

@ Continu

(O Intermittent

(O Semi permanent

Lappellation donnée a I'énergie des pulsions qui trouvent
leur origine dans le « ¢a » est

O coit
@® Libido
(O Masturbation

O Principe du plaisir
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Simulation de I'examen national des infirmiéres

La chlorpromazine est efficace dans les 5 points

(O Névroses
(® Psychoses

(O Troubles de la mémoire

(O Troubles de la personnalité

Magda se présente a une clinique psychiatrique 5 points
accompagné de son frere. A 'admission la patiente est
hyperactive, porte des vétements excentriques et dit qu'elle

est la femme du président Obama. Elle se vante d'avoir
beaucoup d’argent. Dans sa conversation, elle passe d'une

idée a l'autre sans développer chaque idée jusqu’au bout.
Identifier la pathologie de la patiente

@ Schizophrénie paranoide

(O Bipolaire (phase maniaque)

(O Bipolaire (phase dépressive)

Magda est placée sous traitement, lequel des 5 points

médicaments suivants, le médecin prescrira pour traiter la
patiente ?

(O Activan 1co le soir
(O Stertaline 1 Co BID
(O Lithium 1Co BID

® Mellaril 1 Co BID
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Mirlene qui habite le quartier de martissant, travaille 5 points
comme servante chez un sénateur trés connu du pays. Elle
raconte a ses amis que le sénateur est amoureux d'elle et

que c'est elle qui refuse les avances du sénateur. Elle

souffre de

O Potomanie
(O Mégalomanie
@ Erotomanie

O Hyperhédonie

Ce facteur organique peut entrainer une maladie mentale  5points
(O Une dysphagie

@ Une tumeur cérébrale

(O Un pyrosis

(O Une dysménorrhée

C’est un critere moins social de débilité [égere ou moyenne 5 points

(O Quotient intellectuel situé entre 50 et 80
(O Quotient intellectuel situé entre 75 et 85
@ Incapacité d'organiser une existence indépendante

(O Incapacité de suivre la scolarité des enfants de méme sexe
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Parmi ces items, on retrouve les effets secondaires des
neuroleptiques, a I'exception de

(O Aménorrhée

(O Gynécomastie
@ Hyperthyroidie
(O Prise de poids

La perte de la mémoire des faits récents est la plus
significative modification des aptitudes

® Des vieillards
(O Des adultes agés de 40 ans

(O Des adolescents

Le type de personnalité de ceux qui prennent de l'alcool
comme moyen d'ajustement a la société est décrit par

(O Une morale inadéquate
(O Des idées de supériorité
® Limmaturité émotionnelle

O Une personne trés autoritaire
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La phobie est :

@ Une peur injustifiée et incontrélable d’'un objet
(O Une dépression anxieuse
O Un symptdme d'expression

O Une peur permanente d'objet

En psychiatrie les neuroleptiques sont utilisés pour leur
effet

O Antalgique
® Sédatif
(O Inducteur du sommeil

O Hypothermisant

L’‘Ativan est un
@® Anxiolytique
(O Antidépresseur

(O Antiparkinsonien

(O Antipsychotique
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Un pére qui administre une fessée a son fils et lui rapporte 5points
un cadeau le lendemain. Il s'agit de

O La compensation
O La projection
(® Lannulation

(O La sublimation

Pour partager la souffrance d’'un malade, l'infirmiére doit 5 points

(O Eviter de se poudrer
(O Pleurer avec le malade
O Avoir un visage rayonnant

(® S'intéresser aux probléemes du malade

C'est le risque majeur de la dépression 5 points

® Le suicide
(O Lechantage
(O Le marchandage

(O L’anorexie
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Les tranquillisants sont 5 points

@ Psycholeptiques
O Psychoanaleptiques
O Psychodysleptiques

Le couple qui se dispute et le mari frappe dans sa rage une 5 points
porte plutdét que sa femme, il fait

(O Larationalisation
(O Larégression
(® Le déplacement

O Lintrojection

Completer. Lakineton est un 5 points

antiparkinsonien, anticholinergique, cor

Completer. Un exemple de psychotrope qui ne se présente 5points
pas sous la forme injectable est...

Mellaril ou Melleril

Compléter. Une personne qui dépend de l'alcool est un...  5points

Alcoolique, Toxicomane
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Donner deux exemples de tranquillisants majeurs ou
neuroleptiques retards

Le clopixol retard et le Fluanxol retard

Quel médicament utilise-t-on dans la posture des
héroines?

Le chlorhydrate de méthadone

Ce sont les symptdmes de la manie

(O Euphorie, logorrhée
(O Les fuites d'idées
(O La désinhibition sexuelle

@ Toute les réponses sont bonnes

Il faut éviter la consommation de lithium au cours du 1er
trimestre de grossesse en raison du risque de

O Avortement
(® Malformation congénitale

(O Les deux
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Les premiers signes de toxicité du lithium sont parfois 5 points

(® Ccrise convulsive ou un collapsus cardio-vasculaire

O Crise épileptique

(O Crise d'angoisse

Une psychose métabolique peut étre due a 5 points

(O Des Iésions vasculaires
(O Une carence d’enzyme et de vitamine
(O Des tumeurs qui peuvent métastasiques

@ Toutes les réponses

Quel est le mécanisme du «moi» mis en jeu dans I'hystérie 5points

O Projection
@ Conversion

(O Sublimation

La maladie d’Alzheimer est 5 points

(O Une névrose
(O Une psychose

@ Une démence pré-senile
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Sont des causes exogenes de l'arriération mentale 5 points

O Médicaments absorbables par la mere pendant la grossesse
(O Chute de la mere

(® Les accidents tels rayon X

Sont les causes prénatales de l'arriération mentale sauf 5 points

(O Anoxies feetal
(O Traumatisme pendant la grossesse

® Prise de forceps

O Acv

Pour transformer son existence il faut, sauf 5 points

(O Lenthousiasme
(O Ulidéal

La volonté
Beaucoup d’argent

La santé physique

O O ® O

La santé psychique
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La psychanalyse se définit comme 5 points
(O Science de la conscience
(O Sscience de l'inconscience
@) Science du subconscient
Citez deux buts de I'admission en psychiatrie 5 points

Offrir au patient un milieu ou il peut miel

Offrir au patient un milieu ou il peut mieux s'exprimer, Offrir un traitement medical
plus rapproché, Proteger le patient contre son entourage et vice versa, Permettre

I'education et la réinsertion sociale du patient
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